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笼册小笼册小学毕业模拟试卷数学(二) 200
（考试时间：120分钟　　　　　总分：100分）

	题　号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	总分

	得　分
	
	
	
	
	
	
	

	评卷人
	得分
	一、认真读题，谨慎填空。（20%）

	
	
	


1、到2006年底，我国的移动用户到了344073000户，这个数读作（　

　　　　　　　　　　　），改写成“亿”作单位并保留一位小数是(　　　　　)。

2、把一根4米长的绳子对折2次，每段长度是原来绳子的（　　　　），每段长（　　　　　）米。

3、如果
[image: image1.wmf]3

1

a＝4b（a，b不等于0），那么a与b成（　　　　）比例。

4、两个数相除，被除数比除数大95，商是9，余数是7，除数是（　　　）。

5、用一批种子做发芽试验，第一次取出100粒，有65粒发芽，第二次取出25粒，全部发芽，这批种子的发芽率是（　　　　）%。

6、一个比例的两个外项是最小的质数和最小的合数，两个比的比值是5，这个比例式是（　　　　　　　　　　　　）。

7、甲做一个零件要5分钟，乙做一个零件要9分钟，如果两人同时合做84个零件，完成时甲做了（　　　　）零件。

8、六（2）班学生人数比六（1）班少
[image: image2.wmf]4

1

，六（2）班学生人数与六（1）班学生人数的比是（　　　　）。

[image: image44.jpg]


9、李师傅想把3根截面直径是10厘米的圆木用铁丝紧紧地捆绑在一起，（如右图）捆一圈至少需铁丝（　　　）厘米。

10、三根长分别是60厘米、36厘米、24厘米的绳子截成相同的小段，不许剩余，每段最多长（　　　　）厘米。

[image: image45.png]


11、如图阴影部分的面积是40平方厘米，环形的面积是（　　　）平方厘米。

12、甲、乙、丙三个数的平均数是70。甲：乙＝2：3，乙是丙的
[image: image3.wmf]5

4

，乙数是（　　　　）。

[image: image46.png]


13、把一个半径是4厘米的圆，按1：4的比例尺画在图纸上，图纸上圆的面积是（　　　　）平方厘米。
14、右图中，长方形的长是宽的2倍，半圆的面积是6.28平方厘米，图中长方形的面积为（　　　　）平方厘米。（提示：扩倍后考虑）

15、某车间有工人28人，其中男职工12人，后来又调进（　　　　）名女职工，这时女职工占总人数的
[image: image4.wmf]5

3

。

16、把一根长1米圆柱形的木料沿直径平均切成两半，表面积增加了40平方分米，这根木料的体积是（　　　　）立方分米。

17、某次数学测试后，学校安排8位教师批阅六年级数学试卷，在一定时间内每个教师的批阅量相同，由于有3位教师有事请假。为了确保原来每天的阅卷量，现在每个教师的批阅量要提高（　　　）%。

18、先观察，再根据规律把算式填完整。
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	评卷人
	得分
	二、仔细推敲，认真辨析。（对的打“√”，错的打“×”）6%

	
	
	


1、甲数比乙数多4倍，那么乙数是甲数的
[image: image13.wmf]5

1

。（　　　）

2、一个圆的周长是12.56厘米，如果把这个圆平均分成两半，每个半圆的周长是6.28厘米。（　　　）

3、任何一个圆的周长都是它的直径的3.14倍。（　　　）

4、用放大10倍的放大镜看一个30度的角，从放大镜中看到的角是300度。（　　）

5、同一平面内永不相交的两条线，叫做平行线。（　　　）

6、一个长方体容器，它的底面是一个边长为2分米的正方形，一个物体浸入水中，这时容器中的水位升高了3分米，这个物体的体积是6立方分米。（容器的厚度忽略不计）。（　　　）

	评卷人
	得分
	三、反复比较，慎重选择（把正确答案的序号填在括号内）6%

	
	
	


1、一辆从泸西开往蒙自的客车，到开远站时，车上人数的
[image: image14.wmf]6

1

下车后，又上来人数的
[image: image15.wmf]6

1

，上车和下车人数比较 (　　　)。


A、上车的多
B、下车的多　　C、同样多

D、无法确定

2、一个两位数，十位上的数字是3，个位上的数字是a,表示这个两位数的式子是(　　　)。


A、30＋a

B、3+a       C、3+10a

D、3a

3、小强想用一根6cm长的小棒和两根3cm长的小棒围三角形，结果发现(　　　)。


A、围成一个等边三角形　　B、围成一个等腰三角形

C、围不成三角形

　　D、无法确定

4、一个两位小数按四舍五入法保留一位小数约是10.0，这个小数可能在（　　　　）之间。


A、9.99到10.01　　　
　　B、9.95到10.04


C、9.65到10.04

　　　　D、9.01到10.00

5、把一个半径是1分米的圆平均分成若干份，剪开拼成一个近似的长方形。这个长方形的周长是 (　　　)分米。


A、14.56

　　B、10.28　　　　C、15.43
　　　D、8.28

6、100本第十二册小学数学课本的厚度最接近 (　　　)。


A、7毫米
　　　　B、7厘米　　　　　C、7米
　　　　D、7分米

	评卷人
	得分
	四、一丝不苟，巧妙计算。26%

	
	
	


1、直接写出得数。5%

1÷
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2、怎样算简便就怎样算。8%
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　　　　　　　0.25×（1.6＋1.6＋1.6＋1.6）
3、求未知数
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。4%

（1－30%
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4、列式计算。9%

（1）10减去6除1.5的商，所得的差乘6，积是多少？

（2）15的
[image: image38.wmf]3

2

比一个数的4倍少12，这个数是多少？

（3）
[image: image39.wmf]9

5

的倒数去除9的
[image: image40.wmf]2

1

，和是多少？
	评卷人
	得分
	五、动动巧手，灵活计算。6%

	
	
	


有一块长20米，宽10米的长方形。

（1）请你用1：500的比例尺把它画出来。

（2）在长方形内画一个最大的半圆，并画出该图的所有对称轴。

（3）如果要以每隔3米的距离在半圆的边上栽树，大约能栽多少棵？（得数保留整数）

	评卷人
	得分
	六、活用知识，解决问题。36%

	
	
	


1、学校把校园绿地平均分给六年级两个班清理，六（1）班用了15分钟完成，六（2）班用了20分钟完成。如果两班合做几分钟可以完成？

2、在一次数学测试中，第一小组10名同学的平均分是82分，前6人的平均分是83分，后6人的平均分是80分，那么第5人和第6人的平均分是多少分？

3、强强和林林参加学校的“读书日活动”。

强强说：“《世界探秘》这本书真有趣，我已经看完了
[image: image41.wmf]3

2

，还剩60页。”

林林说：“我看的是一本故事书，也看完了
[image: image42.wmf]3

2

，不过我看了的页数和你剩下的页数一样多。”

根据上面两人对话中所提供的信息，请你算一算，谁看的书页数多？

4、客、货两车同时从泸西开往昆明，客车行完全全程要3小时，货车行完全全程要4小时，经过2小时后两车相距33千米，泸西到昆明相距多少千米？

5、铁道兵某部修一段铁路，第一周修全长的
[image: image43.wmf]5

1

还多180米，第二周修的相当于第一周的2倍，正好修完，这段铁路长多少米？

6、为使2008年北京奥运会真正成绿色奥运,全国各地开展了大规模植树种草活动。胜利小学六年级三个班共植树540棵，其中一班和二班的比是4：3，三班植树棵数是一班的一半，三个班各植树多少棵？













































京翰教育中心http://www.zgjhjy.com
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